

П Л А Н

роботи вченої ради Навчально-наукового інституту лісового і садово-паркового господарства НУБіП України на 2023-2024 навчальний рік

№ засідання	Термін проведення	Питання порядку денного	Відповідальний за підготовку
1.	Серпень	1. Про підсумки діяльності ННІ лісового і садово-паркового господарства за 2022/2023 н.р. та завдання на наступний навчальний рік. 2. Про особливості організації навчального процесу у 2023-2024 н.р. в умовах воєнного стану	Директор ННІ ЛіСПГ Заступники директора ННІ ЛіСПГ
2.	Вересень	1. Святкове вітання до Дня працівника лісового господарства. 2. Про поселення студентів та стан гуртожитків №1. 3. Про функціонування студентських наукових гуртків у 2022-2023 н.р.	Директор ННІ ЛіСПГ Заступники директора ННІ ЛіСПГ Завідувачі кафедр, директор НДІ лісівництва та декоративного садівництва
3.	Жовтень	1. Про результати набору в аспірантуру та докторантуру. 2. Про проведення профорієнтаційної роботи в ННІ ЛіСПГ на 2024 р. 3. Про роботу навчально-науково-виробничих лабораторій ННІ ЛіСПГ та оптимізації їх складу.	Директор НДІ лісівництва та декоративного садівництва Заступники директора ННІ ЛіСПГ Завідувачі кафедр
4.	Листопад	1. Кадрові. 2. Про стан поточної успішності студентів денної форми навчання та основні заходи щодо підготовки і проведення зимової екзаменаційної сесії. 3. Звіт про діяльність ради молодих вчених НДІ лісівництва та декоративного садівництва. 4. Про підсумки проведення моніторингових робіт на території науково-дослідних стаціонарів, розташованих у межах лісового фонду ВП НУБіП України «Боярська ЛДС» та кафедр ННІ ЛіСПГ.	Директор ННІ ЛіСПГ Заступники директора ННІ ЛіСПГ Голова ради молодих вчених НДІ лісівництва та декоративного садівництва Перший заступник директора НДЧ ВП НУБіП «Боярська ЛДС», завідувачі кафедр
5.	Грудень	1. Звіт директора про діяльність ННІ лісового і садово-паркового господарства за 2023 р. та завдання на 2024 р. 2. Про підсумки роботи Екзаменаційних комісій із захисту магістерських робіт. 3. Про підсумки проведення в ННІ ЛіСПГ конференції науково-педагогічних працівників, наукових співробітників та аспірантів, а також студентської наукової конференції.	Директор ННІ ЛіСПГ Голова ЕК Директор НДІ лісівництва та декоративного садівництва

6.	Лютий	<p>1. Про результати науково-дослідної та виробничо-фінансової діяльності ВП НУБіП України «Боярська ЛДС» за 2023 рік та основні завдання на 2024 р.</p> <p>2. Про результати складання зимової заліково-іспитової сесії 2023-2024 н.р. студентами ННІ ЛіСПГ та завдання колективу щодо вдосконалення навчальної роботи</p> <p>3. Про результати рейтингової оцінки діяльності науково-педагогічного персоналу та структурних підрозділів НУБіП України у 2023 р. та особливості її реалізації у 2024 р.</p> <p>4. Звіт про діяльність студентської організації ННІ ЛіСПГ</p>	<p>Директор ВП НУБіП України «Боярська ЛДС»</p> <p>Заступник директора ННІ ЛіСПГ з навчальної і виховної роботи</p> <p>Заступник директора ННІ ЛіСПГ</p> <p>Голова студентської організації ННІ ЛіСПГ</p>
7.	Березень	<p>1. Про затвердження плану проведення моніторингових робіт на території науково-дослідних стаціонарів, розташованих у межах лісового фонду ВП НУБіП України «Боярська ЛДС» та кафедр ННІ ЛіСПГ.</p> <p>2. Про стан виховної роботи в гуртожитках НУБіП України.</p> <p>3. Звіт про діяльність Ботанічного саду НУБіП України у 2023 р. та основні завдання на 2024 р.</p>	<p>Перший заступник директора НДЧ ВП НУБіП «Боярська ЛДС», завідувачі кафедр</p> <p>Заступники директора ННІ ЛіСПГ</p> <p>Директор Ботанічного саду НУБіП</p>
8.	Квітень	<p>1. Про особливості завершення другого семестру, підготовку, методичне та організаційне забезпечення літніх навчальних практик студентів ННІ ЛіСПГ.</p> <p>2. Про результати проміжної атестації студентів ННІ ЛіСПГ.</p>	<p>Заступники директора ННІ ЛіСПГ</p> <p>Завідувачі кафедр, заступники директора ННІ ЛіСПГ</p>
9.	Травень	<p>1. Про готовність ННІ ЛіСПГ до випуску фахівців ОС «Бакалавр» та прийому на навчання на ОС «Магістр».</p> <p>2. Про підготовку до поселення студентів на 2024-2025 н.р.</p> <p>3. Про підсумки і стан проведення профорієнтаційної роботи ННІ ЛіСПГ щодо набору студентів ОС «Бакалавр» у 2024 р.</p>	<p>Заступники директора ННІ ЛіСПГ</p> <p>Заступники директора ННІ ЛіСПГ</p> <p>Заступники директора ННІ ЛіСПГ</p>
10	Червень	<p>1. Кадрові</p> <p>2. Про результати роботи філії бібліотеки ННІ ЛіСПГ.</p> <p>3. Звіт про діяльність вченої ради ННІ ЛіСПГ за 2023-2024 н.р.</p>	<p>Директор ННІ ЛіСПГ</p> <p>Завідувач філії бібліотеки</p> <p>Секретар вченої ради</p>

Голова вченої ради ННІ ЛіСПГ
НУБіП України, проф.

Секретар вченої ради ННІ ЛіСПГ
НУБіП України.....



Роман ВАСИЛИШИН

Ганна БОЙКО